Limit pamieci: 128MB Olimpijskie Koto Informatyczne
Limit czasu: 1s E

Znajdz w tablicy 1

https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/zwt1/site

Napisz program ktory sprawdza czy w dwuwymiarowej tablicy znajduje sie podana
liczba

Wejscie

W pierwszej linii wejscia znajduje sie 1 liczba n oznaczajgca liczbe wierszy tablicy:
l<n<10°

W kazdej z kolejnych n linii znajduja sie opis pojedynczego wiersza tablicy.
Pojedyncza linia z opisem wiersza sktada zawiera najpierw wartoéé¢ m (1 < m < 10°),
ktora oznacza ilosc liczb w tym wierszu. Po tym nastepuje m liczb znajdujgcych sie
w tym wierszu z przedziatu od 1 do 10%°. Wszystkie liczby oddzielone s3 spacja.

Po tym nastepuje.

Po definicji tablicy znajduje sie liczba g (1 £ g < 10°) oznaczajaca liczbe pytan.
Pojedyncze pytanie sktada sie z dwadch liczb:

nw war

CO 0Znacza pytanie czy w wierszu nw znajduje sie liczba war.

Wiemy, ze:

l1<nw<m

1< wars 10*°

taczna ilosc liczb we wszystkich wierszach jest mniejsza od 10°

Wiersze numerujemy od 0. Tak tablica dla 3 wierszy moze miec pytania o wiersze
od 0 do 2.

Wyijscie

Twoj program powinien wypisac doktadnie g linii.

Jesli w pytaniu o numerze i, szukana liczba liczba znajduje sie w wierszu, Twoj
program powinien wypisac¢ komunikat:

Uwaga! Liczba grasuje!
W przeciwnym wypadku powinien wypisac:

Liczba na urlopie!
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Wyjscie

Uwaga! Liczba grasuje!
Liczba na urlopie!
Uwaga! Liczba grasuje!
Liczba na urlopie!
Uwaga! Liczba grasuje!
Wyjasnienie

Mamy tablice ztozonog z 2 wierszy
W wierszu #0 53 3 liczby: 587
W wierszu #1 sg 4 liczby: 9 1110 11

Czyli tablica wyglada tak:
587

9111011

Mamy 5 pytari:

Pytanie #1: Czy w wierszu 0 jet liczba 57 lest wiec odpowiadamy:

Uwaga! Liczba grasuje!

Pytanie #2: Czy w wierszu 0 jet liczba 97 Nie ma wiec odpowiadamy:

Liczba na urlopie!

Pytanie #3: Czy w wierszu 1 jet liczba 97 lest wiec odpowiadamy:

Uwaga! Liczba grasuje!

Pytanie #4: Czy w wierszu 1 jet liczba 127 Nie ma wiec odpowiadamy

Liczba na urlopie!

Pytanie #5: Czy w wierszu 0 jet liczba 77 lest wiec odpowiadamy:

Uwaga! Liczba grasuje!
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